

## 全國31.6%加拿大家庭有電腦 主要推力來自孩童及課室使用電腦

加拿大家庭的電腦化熱潮，方興未艾。於九七年二月中旬公布的一項為時兩年，以全國六千八百個家庭為對象的調查報告發現：至九六年，有十八歲以下兒童的加拿大家庭，百分之四十五擁有電腦，比九五年增長百分之五，又比九四年增長百分之六。加拿大一千一百四十萬戶家庭中，擁有電腦的整體比率達百分之三十一點六。

家庭電腦使用增加的因素，背後主要推力來自孩童。此外，課室內愈來愈多使用電腦，以及年輕人的電腦知識愈來愈充實，亦是造成這個趨勢的原因之一。這項調查提供加國現況速寫，更展現塑造未來的發展趨勢。該次研究發現，可說鼓舞了全國整個電腦行業，意謂個人電腦已從一種奢侈品，演變成九十年代家庭必須品，並保持強勁增長趨勢。

依分區情行來看，安省大多倫多地區的家用電腦普及程度最高，達百分之六十點七；亞伯達省與卑詩省，依次是百分之五十六點七和百分之五十五點三，分列第二及第三。其次是大西洋省份的百分之四十一點四，緬尼吐巴省和薩斯卡其旺省同為百分之四十三點三。令人訝異的是，魁北克省蒙特婁地區，電腦普及率最低。

參考資料：The Canadian Press (Feb. 1997)